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23. Tycho przygotewyje razklad treningdw biegowych. W kazdym tygodniu chce biegaé w te same
dni tygodnia. Nie chee nigdy biegaé w dwa kolejne dni. Chee biegad dokladnie dwa razy w tygodniu.
Tle jest rozkladéw spelniajgcych powyzsze warunki?

A) 16 B) 14 Q) 12 D) 10 E) 8
AL
24. Kwadratowa plytka ma wzdr jak na rysunku. lle procent jej powierzchni
zajmuje czarny obszar? P4 v“
A) 16 B) 24 C) 25 D) 32 E) 36 vu y
Yoy
Ad AL

25. Autobusy linii 175 z lotnisks do centrum miasta odjezdzaja co 3 minuty i pokonuja te samg
tras¢ zawsze w czasie 60 minut. Pewien samochdd wyjechal z lotniska réwnoczesnie z autobusem
i pojechal ty samg trasy do centrum, co zajelo mu 35 minut. lle autobuséw linii 175 wyprzedzit ten
samochdd na calej trasie (nie liczac autobusu, z ktérym razem wyjechal)?

A) § B) 9 C) 10 D) 11 E) 13

26. Rozalia wpisuje w pola diagramu przedstawionego obok liczby

naturalne zgodnie z zasada, ze kazda liczba (z wyjatkiem liczb z dol-
pego wiersza) jest suma dwoch sgsiadujgcych z nig liczb ponizej. Co
najwyzej ile liczb nieparzystych Rozalia moze wpisaé w ten diagram?

A) 5 B) 7 C) 8 D) 10 E) 11 Lt 1 r 1 1

27. Kazds liczba w cggu 2, 3, 6, 8, 8, ... jest otrzymana w nastgpujacy sposob: pierwsze dwie
Lczby to 21 3, a potem kazda kolejna liczba jest cyfra jednodci iloczynu dwéch poprzednich liczb.
Jeka jest 2017. liczba w tym ciagu?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 6 E) 8
28. Rysunek przedstawia réwnoleglobok ABCD o polu S.

Przekatne przecinajs sie w punkcie Q. Punkt M zostal wy- D M c
brany na boku DC. Punkt przecigcia odcinkéw AM i BD to

E, a punkt przecieda oddnkéw BM i AC to F. Suma pdl

ttijlntin ABD i BEC wynuei Wm. Juiis st polh cawoRs- -

kata EOFM?

Nvls pls ogls pls pls ? A
Y 12 10 8 6

29. Dwoch biegaczy trenuje na biezni wokél plyty stadionu. Dlugosé biezni wynosi 720 metréw. °

Biegng w przeciwnych kierunkach, kazdy z nich ze stalp predkoicia. Pierwszy przebiega calg petle
w 4 minuty, a drugi w 5 minut. Ile metréw przebiega drugi biegacz pomigdzy dwoma kolejnymi
spotkaniami z pierwszym biegaczem?

A) 355 B) 350 C) 340 D) 330 E) 320
30. Michat mial 125 malych szefcianikéw. Z niektérych z nich skleil

duzy szeécian z dziewigeioma tunelami na wylot — patrz rysunek. Ile

matlych szeScianikéw mu zostalo?

A) 36 B) 39 C) 42 D) 45 E) 52
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Pytania po 3 punkty
1. Teraz jest godzina 17:00. Ktéra godzina bedzie za 17 godzin?
A) 8:00 B) 10:00 C) 11:00 D) 12:00 E) 13200

2. Grupa dziewczat utworzyta koto. Natalia byla cawarta w kolejnoéd z lewej strony od Emils
i siédma z prawej strony od niej. Ile dziewczat bylo w tej grupie?

A) 9- B) 10" )11 D) 12 E) 13

3. Jaks liczbe nalezy odjgé od liczby —17, aby w wyniku otrzymaé liczbe —33?

A) -50 B) -16 C) 16 D) 40 E) 30
to
12

4. Jaka jest roznica migdzy obwodami dwéch prostokgtéw przed-

stawionych na rysunku? 3 3

A) 12 B) 16 C) 20 D)21  E) 24

3

5. Iza ma 20 zlotych. Kazda z jej 4 siéstr ma 10 zlotych. Ile zlotych musi ona dad kazdej siostrze,
aby kazda z 5 dziewczgt miala tyle samo pienigdzy?

A) 2 B) 4 C) 5 D) 8 E) 10

6. Diana wykonala dekoracje (patrz rysunek) nakladajac na siebie
szare i biale serca. Pola tych serc wynosity: 1em?, 4em?, 9em?, 16em?®.
Jakie jest pole szarej czesci tej dekoracji?

A) 9em? B) 10ecm? C) 1lcn? D) 12an® E) 13an®

7. Ktéra z ponizszych liczb jest podzielna przez 3?
A) 10977 B) 10%7 42016  C) 10°®7 42017 D) 107 +2018  E) 10742019
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8. Zbyszek zgiag! kilkakrotnie kwadratows kartke papieru, a nastgpnie przedziu-
rawil ja doktadnie raz. Po rozlozeniu kwadratowa kartka wygladala tak, jak na
rysunku obok. Jeden z ponizszych rysunkiw przedstawia linie zgiecia. Ktory?

9. Suma trzech réznych dodatnich lizb catkowitych jest réwna 7. Ile wynosi iloczyn tych trzech
liczb?

A) 12 B) 10 C) 9 D) 8 E) 5

10. Mrowka weszla na pret z jego lewej strony i dotarla do punktu A pokonujac W dtugosci preta.
Biedronka zaczela z prawego kofica i znalazla si¢ w punkcie B, pokonujac w dhugosci preta. Jaki
utamek dhugodc preta stanowi odleglosé miedzy punktami Ai B?

B
| .
£ %

&) 3 B) — ) w D)

8 12 E) =

Pytania po 4 punkty

11. Ne przedstawieniu teatralnym jedna szésta widowni stenowily osoby, ktore ukodczyly 18 lat.
Spoéréd pozostalych widzéw dwie piate mialo ukoficzone 12 lat. Jaka cze$¢ widowni stanowily
osoby, ktére nie ukoficzyty 12 lat?

EW Ew Qm EW g) 2

i}
12. Droga w ksztatcie linii lamanej tworzy wraz z linia przerywana
7 tréjkatéw réwnobocznych (patrz rysunek). Diugosé linii przerywanej
wynosi 20. Jaka jest dlugos¢ tej drogi?

A) 35 B) 30 C) 40 D) 45 E) 60 )
13. Cztery kuzynki: Jola, Lola, Pola i Tola maja: 3, 8, 12 i 14 lat, ale niekoniecznie w takiej
kolejnosci. Jola jest mtodsza od Poli. Suma lat Toli i Joli jest podzielna przez 5. Suma lat Toli i Poli
tez jest podzielna przez 5. Ile lat ma Lola?

A) 14 B) 12 C) 8 D) 3
14. Litery A, B oznaczajg dwie cyfry rozne i rézne od 0. Jaka liczbg nalezy dodaé do sumy A+ B,
aby otrzymat liczbe dwucyfrows AB?

A) 10 B) 9-B C) 9-(A+B) D) 9-A E) 16-A

E) Nie mozna tego ustalié.

15. W tym roku w Biegu Kangura uczestniczylo ponad 800 oséb. Dokladnie 35% uczestnikéw
stanowily kobiety, a liczba mezczyzn byla o 252 wigksza od liczby kobiet. Ile oséb uczestniczyto
w tym biegu?

A) 802 B) 810 C) 822 D) 824 E) 840

—cun .kangur-mat.pl _

16. Patryk wpisuje liczby w pola diagramu, po jednej liczbie w kazde pole.

Wopisal juz dwie. Patryk chee, zeby suma wszystkich liczb w diagramie _

byla réwna 35, suma liczb w pierwszych trzech polach od lewej byla réwna H 22 . H
22, a suma liczb w ostatnich trzech polach byla réwna 25. J ald jest iloczyn ,
liczb, ktére musi wpisaé w szare pola?

A) 63 B) 108 C)o D) 48 E) 39

17. Martyna zamierzala pociaé kawalek nitki na 9 czgsci jednakowej dlugosci i zaznaczyla na tej

nitce punkty, w ktorych dokonataby cie¢. Lukasz zamierzal pociac ten sam kawatek nitld jedynie

na 8 czedei jednakowej dhugoéci i réwniez zaznaczyl odpowiednie punkty, w ktérych dokonalby ciec.

Nastepnie Kamil rozcial nitke we wszystkich punktach zaznaczonych przez Martyne i Lulkesza. Ile

kawatkéw nitki otrzymal?

A) 15 B) 16 C) 17 D) 18 E) 19
lcm

18. Dwa odcinki, kazdy diugesci 1cm, narysowano na przeciwlegtych
bokach kwadratu o boku 8 cm. Konce narysowanych odcinkéw polg-
czono w sposéb pokazany na rysunku. Jakie jest pole zacieniowanego
obszaru?

A) 64cm® B) 2an? C) 8cm? D) 10em?  E) 4cm?

8cmn

lem

19. Gdy zbiornik jest w 25% pusty, to zawiera 25 ton paliwa wigcej, niz gdy jest w 25% pelny. Jaka
jest pojemno$¢ tego zbiornika?

A) 75 ton B) 100 ton C) 37,5 ton D) 80 ton E) 50 ton
20. Monika wpisuje liczby w pola tabeli 3 x 3, po jednej liczbie w kazde pole,
w taki sposob, zeby suma liczb w kazdych dwéch polach majacych wspélny bok
byla takas sama. Whpisala juz dwie liczby, jak przedstawiono na rysunku. Jaka 3
bedzie suma wszystkich dziewigciu liczb w tabeli?

A) 18 B) 20 C) 21 D) 22 E) 23
Pytania po 5 punktéw

21. Liczby stopni katéw trojkata sa trzema réznymi liczbami calkowitymi. Jaka jest najmniejsza
mozliwa suma miar najmniejszego i najwigkszego kata?

A) 61° B) 90° c) 9r° D) 120° E) 121°

22. Dziesigé kanguréw stoi w jednym rzedzie, jak pokazano na rysunku 1. ,Zamiana” polega na tym,
3e pewne dwa kangury stojace obok siebie i zwrécone do siebie glowami zamieniajg si¢ miejscami
w spos6b przedstawiony na rysunku 2. ,Zamiany” sg powtarzane do momentu, w ktérym nastepna
nie bedzie juz mozliwa. Ile ,zamian” bedzie wykonanych?

it i e B ok ol B ibw e

Rysunek 1.

2

Rysunek 2.

A) 15 B) 16 C) 18 D) 20 E) 21
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